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1. ВСТУП 

Навчальний заклад  у своїй діяльності керується законами України «Про 

освіту», «Про професійно (професійно-технічну) освіту», Колективним 

договором, умовами контракту, Статутом ліцею, правилами внутрішнього 

трудового розпорядку, посадовими обов’язками, іншими нормативними актами, 

що регламентують роботу професійного (професійно-технічного) навчального 

закладу. 

Робота колективу за звітний період була спрямована на забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти, а саме на створення доступного освітнього 

середовища (навчання компетенціям, видам робіт, навчання дорослого 

населення), безперервність освіти, соціального захисту учасників навчально-

виховного процесу, наближення змісту навчально-виробничого процесу до 

сучасних технологій виробництва, на відповідність вимог роботодавців до 

підготовки кваліфікованих робітників. 

Пріоритетними напрямками розвитку закладу було визначено: 

- забезпечення реалізації заходів щодо впровадження нових стандартів 

професійної (професійно-технічної) та загальної середньої освіти; 

- оновлення змісту навчально-виробничого процесу; 

- підвищення якості підготовки робітничих кадрів за високими 

кваліфікаційними розрядами; 

- оновлення, модернізація, зміцнення навчально-матеріальної бази ліцею; 

- розвиток існуючого та створення нових навчально- практичних центрів; 

- формування інформаційного поля про інновації в освіті та застосування їх 

педагогами у навчальний процес; 

- сприяння створенню умов для професійного зростання здобувачів освіти 

впровадженням професійної спрямованості предметів загальноосвітньої 

підготовки в умовах оновлення освітніх процесів; 

- організація участі у грантових програмах; 

- формування, підтримка та методичний супровід учнівського 

самоврядування та молодіжних громадських організацій. 

В результаті співпраці всього педагогічного колективу постійно 

здійснюється моніторинг ринку праці регіону, організовуються і проводяться 

засідання круглих столів із роботодавцями, аналізуються результати 

працевлаштування випускників ліцею. Враховуючи те, що з усіх освітніх 

галузей максимально інтегрованою у виробництво є професійна освіта, без 

тісної, всебічної взаємодії з соціальними партнерами, досягти результату в 

підготовці кваліфікованих робітників, які б відповідали вимогам ринку праці на 

сьогоднішній день важко. Існуючі технології підготовки, матеріально-технічна 

база, кадровий потенціал не повною мірою задовольняють вимоги роботодавця, 

через не дуже високий рівень професійної компетенції випускників. Це ще раз 

підкреслює необхідність йти в ногу з часом і працювати на випередження та 

розвиток діючих і створення нових сучасних навчально-практичних центрів на 

базі ліцею. 

З метою реалізації пріоритетних напрямків розвитку професійної 

(професійно-технічної) освіти та запровадженням в освітній процес сучасних 

виробничих технологій колективом ліцею. Результатом є навчально-



практичний центр з підготовки пекарів. 

Колектив ліцею працював і продовжує працювати над оновленням змісту, 

форм, методів і засобів навчання шляхом впровадження в освітній процес 

сучасних матеріалів та виробничих технологій, підвищення якісного рівня 

кадрового потенціалу через організацію системного підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

Зміни в суспільстві суттєво впливають на розвиток освіти, потребують 

інших інноваційних підходів до навчання й виховання учнів. За таких обставин 

діяльність навчального закладу не може бути традиційною, завжди 

передбачуваною, чітко регламентованою. Вона потребує інновацій. Діяльність 

навчального закладу в підготовці конкурентоспроможних робітників 

спрямована не стільки на зростання кількісних показників, скільки на 

збагачення змісту освіти. Це відбувається шляхом упровадження 

компетентнісного підходу в навчально-виховному процесі, мета якого –

орієнтація випускника на підготовку до сучасного життя, формування у молоді 

здатності до самореалізації, реалізації творчого потенціалу та досягнення 

особистого успіху. 

Сьогодні в навчальному закладі проліцензовано і здійснюється підготовка 

кваліфікованих робітників за наступними професіями: 

- Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій 

автотранспортних засобів категорії «В», «С»; 

- Кухар. Кондитер; 

- Кухар. Пекар; 

- Тракторист-машиніст с/г виробництва. Слюсар з ремонту с/г машин та 

устаткування. Водій автотранспортних засобів категорії «С»; 

- Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Водій 

автотранспортних засобів категорії «В», «С». 

 

2. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

Основними напрямками діяльності дирекції в кадрових питаннях є 

ефективне використання потенціалу можливостей кожного працівника. 

Якісний склад педагогічних працівників ліцею відповідає вимогам 

кваліфікаційних характеристик у розділах освіти, досвіду роботи, вимог до 

рівня фахової підготовки та кваліфікаційних категорій. 

Щорічно ліцей був укомплектований кадрами у відповідності до 

штатного розпису, до якого своєчасно вносились зміни, пов’язані з 

підвищенням заробітної плати, виробничою необхідністю та змінами типових 

нормативів. Протягом п’яти років штатний розпис ліцею збільшився, були 

введені такі посади: методист, юрисконсульт, сестра медична. 

Станом на 01.01 відповідного року життєдіяльність ліцею забезпечувало: 

Всього 

працюючих осіб 

З них 

Жінки Чоловіки Педпрацівники 
Обслуговуючий 

персонал 

100 49 51 64 36 

Щорічно відбувається систематичне (100%) заповнення вакансій, а 

плинність не перевищувала граничного показника.  



Розстановка педпрацівників здійснювалася відповідно до фахової освіти. 

При підборі кадрів (у тому числі обслуговуючого персоналу) враховувалася 

фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність. 

 Педпрацівники систематично підвищують фаховий рівень майстерності на 

курсах підвищення кваліфікації, стажуванні. В цілому колектив ліцею 

згуртований, спроможний виконувати державні  вимоги якісної підготовки 

робітничих кадрів, забезпечити комфортні умови для навчання, праці та 

відпочинку учнів. 

 

3. МЕТОДИЧНА РОБОТА 

У 2024/25 навчальному році методична робота в Клеванському 

професійному ліцеї здійснювалася з метою реалізації основних положень 

розпорядчих документів та комплексних програм розвитку професійної освіти 

Міністерства освіти і науки України, підвищення ефективності організації 

освітнього процесу, вдосконалення педагогічної майстерності викладача, 

майстра в/н, враховуючи воєнний стан в країні.  

Згідно з річним планом роботи закладу у2024/25 навчальному році 

педагогічний колектив продовджував працювати над єдиною методичною 

проблемою «Створення сприятливих умов для формування компетентностей 

спрямованих на розвиток конкурентоспроможної особистості». Упродовж року 

методичну роботу було спрямовано на виконання таких завдань: підвищення 

якості знань учнів як з предметів професійного спрямування так і з 

загальноосвітніх, удосконалення роботи з обдарованими учнями у обраній 

професії, підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної 

підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи методичних 

комісій, творчих груп, залучення педагогів до участі в інноваційних і 

дослідницько-експериментальних проектах різних рівнів, стимулювання 

педагогів до оволодіння сучасними інформаційно-комунікаційними 

технологіями. Кожен педагог працював над обраною власною науково-

методичною проблемою.  

Методична робота проводилась згідно плану роботи ліцею через 

колективну, групову, індивідуальну, дистанційну форми роботи. З метою 

зростання фахової майстерності педагогів, підвищення професійного рівня, 

творчого вирішення педагогічних завдань і проблем закладу, скоординованості 

дій була організована робота методичних комісій: м/к викладачів та майстрів 

в/н з підготовки кваліфікованих робітників сфери харчування (голова Лекай 

С.М.), м/к викладачів та майстрів в/н з підготовки механізаторських кадрів 

(голова Тимощук В.В.), м/к  викладачів та майстрів в/н з підготовки слюсарів з 

ремонту колісних транспортних засобів ( голова Пилип Г.О), м/к викладачів та 

майстрів в/н з підготовки електромонтерів з ремонту та обслуговування 

електроустаткування (голова Андрійчук О.М), м/к викладачів загальноосвітніх 

предметів (голова Білецька Р.М), м/к класних керівників (голова Петрович О.С)  

Методичні комісії систематично ознайомлювали педагогічних 

працівників з новою інформацією, передовим досвідом, сприяли впровадженню 

їх у освітній процес. Діяльність м/к була скоординована на основі річного 

плану роботи ліцею. Кожна м/к провела 4-5 засідань на яких обговорювалися як 



організаційні питання так і науково-методичні. Упродовж року проводилися  

інструктивно-методичні наради з метою ознайомлення з нормативними 

документами, передовим педагогічним досвідом, новинками в професійній 

освіті. Запорукою ефективності освітнього процесу було і залишається 

підвищення професійного рівня педагогів.  

У 2024/25 навчальному році в ліцеї працювало 23 викладачів, 26 майстрів 

в/н, 2 вихователі, 1 психолог, 1 бібліотекар, 2 керівники гуртка. З них: 2 є 

мають звання «викладач методист», 3 є «старший викладач», 5-звання «майстер 

виробничого навчання першої категорії, 6 - «майстер виробничого навчання 

другої категорії».  

Атестація педагогічних працівників Клеванського професійного ліцею у 

2024/25 навчальному році проводились згідно Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України № 

1277 від 10.109.2010 та наказу Міністерства освіти і науки молоді сі спорту 

України від 20.12.224, згідно перспективного плану атестації педагогічних 

працівників у 2024/25 навчальному році всього атестувалося 9 педагогічних 

працівників, з них підвищили кваліфікаційну категорію 5 педагогів, 3- 

підтвердили кваліфікаційну категорію, 1- відповідає займаній посаді. 

 Не менш важливим чинником якості освіти є систематична робота з 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників та стажування майстрів 

виробничого навчання. Протягом 2024/25 н.р. на базі Львівського начально-

наукового центру професійної освіти за накопичувальною системою пройшли 

навчання 33 педагогічних працівники закладу, на інших освітніх ресурсах-3 

педагогічних працівників. Значна увага в методичній роботі приділяється 

освоєнню та формуванню м’яких навичок  для забезпечення якісних та 

сучасних  прийомів навчання. Цьому питанню була присвячена педагогічна 

рада з демонстрацією практичних застосувань на тему «Основні аспекти 

формування м’яких навичок у конкурентноспроможного робітника в умовах 

воєнного стану», (зі співдоповідями виступили Кузьмич О.П. «штучний 

інтелект ШІ-інструмент для педагогів у роботі», Петрович О.С.  «М’які навички 

в дії, як уроки словесності готують до реального життя». З метою обміну 

досвідом, педагогічними цікавинками в закладі відбувся фестиваль відкритих 

уроків на якому викладачі з вищими категоріями та званнями підготували та 

провели цікаві відкриті уроки для молодих педагогів (Конончук О.В., Редчиць 

О.О., Бордзань Ю.М., Кривошеєва І.Д., Петрович О.С., Білецька Р.М., 

Красицька Н.С.), молоді педагоги також показали свої педагогічні вміння та 

навички. Відкриті уроки проводили Парфенюк Ю.В., Бордзань Р.О., Федорчук 

О.М.  

В цілому план заходів щодо організації методичної роботи в 

Клеванському професійному ліцеї упродовж 2024/25 навчального року 

виконано відповідно до умов військового стану. Проте, необхідно: 

продовжувати працювати над удосконаленням занять, як основної форми 

роботи; усунути недоліки в інформаційному забезпеченні педагогічних 

працівників, зобов’язати всіх використовувати ІКТ в освітньому процесі; 

посилити роботу з виявлення обдарованих дітей, якісно здійснювати підготовку 

до конкурсів фахової майстерності; удосконалювати інформаційно-



комунікативне забезпечення освітнього процесу, засідання м/к здійснювати 

через вдале поєднання колективних та індивідуальних форм роботи (семінари, 

вебінари, засідання творчих груп, обмін педагогічним досвідом). 

                                          

4. ДОТРИМАННЯ ЛІЦЕНЗІЙНИХ УМОВ НАДАННЯ ОСВІТНІХ 

ПОСЛУГ 

У квітні 2021 року проведено атестаційну експертизу Клеванського 

професійного ліцею за професіями: «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1», «В2», «В3»). 

Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. Водій 

автотранспортних засобів (категорії «С»)»; «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів. Водій  автотранспортних засобів (категорії «В», «С»)»; 

«Електромонтер з ремонту і обслуговування електроустаткування. Водій  

автотранспортних засобів (категорії «В», «С»)»; «Кухар. Кондитер»; «Кухар. 

Пекар». 

Відповідно до рішення атестаційної комісії від 09 червня 2021 року 

протокол №104  Клеванський професійний ліцей визнано атестованим до 

09.06.2031 р.  

Навчальний заклад не порушує ліцензійних умов надання освітніх послуг.  

 

5 . НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

Навчальна робота у Клеванському професійному ліцеї проводиться 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», «Про загальну середню освіту», Положення «Про організацію 

навчально-виробничого процесу у ЗП(ПТ)О», Типової базисної структури 

навчальних планів підготовки кваліфікованих робітників у ЗП(ПТ)О та 

Державних стандартів ПТО. 

В ліцеї затверджений розпорядок роботи, який відповідає планам 

роботи та розкладу занять. Розклад занять складається вчасно у відповідності  з 

існуючими нормами тижневого навантаження – не більше 36 академічних 

годин. Графік навчального процесу забезпечує виконання навчальних планів та 

програм, передбачає чергування теоретичного та практичного навчання, 

атестацію, виробничу практику, канікули. 

Колектив ліцею працює над вдосконаленням методики викладання 

предметів, використовуючи різні форми і методи проведення уроків, 

посилюється індивідуалізація, диференціація та гуманізація навчання. Зрізи 

знань у вигляді директорських контрольних робіт проводяться відповідно 

наказів директора ліцею та чинного законодавства. Результати моніторингу 

рівня навчальної успішності розглядається на педагогічних радах, 

інструктивно-методичних нарадах та засіданнях методичних комісій.  

Цьогоріч  у зв’язку з воєнним станом відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2023 року №19 здобувачі 

повної загальної середньої освіти були звільнені від  проходження  державної 

підсумкової атестації. 

Здобувачі освіти випускних груп, що здобувають повну загальну 

середню освіту у 2024-2025н.р., мали можливість здати національний 



мультипредметний тест з української мови, математики, історії України та один 

предмет на вибір. Впродовж термінів реєстрації здобувачі освіти планово та 

вчасно були зареєстровані у Львівському регіональному центрі оцінювання 

якості освіти. Процедура реєстрації та проведення національного 

мультипредметного тестування за технологією ЗНО була доведена керівництву 

групи, батькам випускників на батьківських зборах та здобувачам освіти. 

     Варто зауважити, що в порівнянні з минулим роком в Клеванському 

професійному ліцеї цьогоріч кількість випускників, що зареєструвалися на 

НМТ більша, ніж минулого року, адже планують продовжувати навчання у 

вузах.   

   

     Велика увага у ліцеї приділяється професійній спрямованості вивчення 

предметів загальноосвітнього циклу. Цьому сприяють розроблені викладачами 

відповідні дидактичні матеріали – з професійною спрямованістю для кожної 

групи. У вересні 2024 року проведено написання контрольних робіт за базову 

школу, результати яких розглянуті на інструктивно-методичній комісії. Варто 

зауважити, що здобувачі ліцею показали в переважній кількості початковий та 

середній рівень знань за середню школу. 

Звіт про успішність здобувачів освіти за рік 2024-2025 н. р. 

 

 

 
№  

групи 

Успішність профтехциклу Загальна 

успішніс

ть 

I рівень II рівень III рівень IV рівень Середній бал  

1 - 17 6 2 6,3 6,3 

№ 

груп

и 

Успішність загального циклу Успішність профтехциклу Заг. 

успіш-

ність 
I 

рівень 

II 

рівень 

III 

рівень 

IV 

рівень 

Середній 

бал 

I 

рівень 

II 

рівень 

III 

рівень 

IV 

рівень 

Середні

й бал 

11 - 19 5 - 6,0 - 13 11 - 7,1 6,2 

12 - 11 8 - 6,6 - 6 12 1 7,4 6,9 

13 - 21 9 - 6,9 - 8 22 - 7,7 6,8 

14 1 15 9 - 6,6 - 8 17 - 7,8 7,1 

15 - 15 5 - 5,8 - 12 6 2 6,7 6,3 

21 - 17 10 - 6,7 - 5 21 1 7,8 7,0 

22 - 6 12 2 7,8 - 3 12 5 8,4 8 

23 - 12 7 - 6,2 - 8 10 1 7,3 6,7 

24 - 12 12 - 7,2 - 6 17 1 8,1 7,4 

25 - 7 4 - 6,1 - 4 7 - 7,8 6,8 

31 - 18 10 1 7,1 - 7 18 4 8,2 7,5 

32 - 6 17 - 7,4 - 2 13 8 8,7 7,9 

33 - 24 4 - 6,0 - 11 17 - 7,3 6,5 

34 - 15 8 - 6,0 - 13 8 2 7,0 6,4 

35 - 9 3 - 6,3 - 7 4 1 7,0 6,5 



2 - 12 11 2 7,6 7,6 

3 - 16 5 3 7,5 7,5 

26 - 7 12 4 7,6 7,6 

27 - 13 10 - 7,3 7,3 

 

Навчальний рік з високим рівнем навчальних досягнень в нашому ліцеї досягли 

такі здобувачів освіти: 

1. Стасюк Яна Станіславівна Група № 32 

2. Тюхтій Ірина Романівна Група № 32 

3. Курило Анна Сергіївна Група № 26 

4. Курило Марія Сергіївна Група № 26 

5. Назарук Анастасія Андріївна Група № 26 

6. Оніщук Богдана Валентинівна Група № 26 

7. Вакулінський Віктор Миколайович Група № 27 

8. Дідич Микола Петрович Група № 27 

9. Дорощук Юрій Іванович Група № 27 

10. Королюк Захар Тарасович Група № 27 

11. Мартинюк Максим Андрійович Група № 27 

12. Ройчук Микола Борисович Група № 27 

13. Ткачук Ярослав Олександрович Група № 27 

    На основі  рівня навчальних досягнень цим учням буде призначена 

підвищена стипендія. 

    Академічну стипендію за результатам звітів про успішність 

отримуватимуть 113 здобувачів освіти. 

 В період 18.11.24 р. по 22.11.24 р. 2024 року здобувачі освіти 

Клеванського професійного ліцею активно брали участь в загальноліцейних 

олімпіадах в навчальних групах серед здобувачів освіти І, ІІ та ІІІ курсів з 

базових дисциплін: математика, німецька мова, англійська мова, українська 

мова, хімія, фізика, біологія, географія, історія України. 

       Здобувачі освіти були нагороджені дипломами і мають такі досягнення: 

  В олімпіаді з математики: 

-  I місце зайняв учень групи № 14 Баранов Дмитро; 

- II місце зайняв учень групи № 13 Семенчук Вадим; 

- III місце зайняв учень групи № 14 Свердлик Назар.  

   В олімпіаді з німецької мови I курсу такі результати:  

-  I місце зайняли здобувачі освіти групи № 15 Денисюк Уляна та Коптюх 

Марія, групи № 12 Балик Дарина та Дяк Юлія.  

     II курсу такі результати: 

-  II місце зайняли здобувачі освіти групи № 22 Тюхтій Ірина, Шелуха Аріна та 

Стасюк Яна, групи № 25 Коптюх Марія. 

   III курсу такі результати: 

- III місце зайняли здобувачі освіти групи № 32 Стасюк Діана, Власюк Надія та 

Шніт Діана, групи №34 Бойко Євгеній.  

   В олімпіаді з фізики: 



- I місце зайняла учениця групи № 22 Тюхтій Ірина, учень групи № 21 

Степанюк Дмитро 

- II місце учениця Шелуха Аріна група № 22 та Бойко Євген група №34 

- III місце учень групи №14 Свердлик Назарій та Захарченко Костянтин. 

   В олімпіаді з хімії прийняли участь здобувачів освіти I та II курсу. 

     I курсу результати: 

- I місце зайняв учень групи № 14 Сверлик Назар; 

- II місце зайняла учениця  групи №12 Юзькова Христина; 

- III місце зайняла учениця  групи №12 Оніщук Ірина. 

     II курсу результати: 

- I місце зайняла учениця групи № 22 Тюхтій Ірина; 

- II місце зайняла учениця  групи №22 Стасюк Яна; 

- III місце зайняв учень  групи №24 Гунько Андрій. 

   В олімпіаді з біології прийняли участь здобувачів освіти I та II курсу. 

     I курсу результати: 

- I місце зайняла учениця групи № 12 Оніщук Ірина; 

- II місце зайняв учень  групи №14 Януль Андрій; 

- III місце зайняв учень  групи №13 Левасюк Віталій. 

     II курсу результати: 

- I місце зайняла учениця групи № 22 Стасюк Яна; 

- II місце зайняв учень  групи №24 Гунько Андрій; 

- III місце зайняла учениця  групи №22 Тюхтій Ірина. 

     В олімпіаді з української мови  прийняли участь  здобувачів освіти I,II та III 

курсу 

      I курсу результати: 

- I місце зайняла учениця групи № 15 Коптюх Марія, Карпюк Емануїл група № 

13 

- II місце зайняв учень  групи №14 Януль Андрій, Юзько Христина група №12 

- III місце зайняв учень  групи №14 Свердлик Назар, Усик Андрій група №11. 

     II курсу результати: 

- I місце зайняли учениці групи № 22 Стасюк Яна та Тюхтій Ірина, Євушко 

Ярослав група №23 

- II місце зайняв учень  групи №24 Бендюг Дмитро, Юзьков Дмитро та 

Степанюк Дмитро група №21 

- III місце зайняла учениця  групи №22 Тюхтій Ірина, Юорейчук Валерія група 

№ 25 

   III курсу результати: 

- I місце зайняла учениця групи № 35 Левчук Діана, Мельничук Богдан група 

№31 

- II місце зайняв учень  групи №33 Панчук Максим, Захарчук Іванна група №32  

- III місце зайняв учень  групи №33  Романуха Олексій, Громовський Максим 

група №31. 

   В олімпіаді з англійської мови: 

      I курсу результати: 

- I місце зайняв учень групи № 11 Денесюк Роман та Небожинський Євген 

- II місце зайняв учень  групи №14 Маслянчук Віталій 



- III місце зайняв учень  групи №11 Федюк Станіслав. 

     II курсу результати: 

- I місце зайняв учень групи № 24 Бендюг Дмитро, Волошин Максим група 

№21  

- II місце зайняв учень  групи №24 Гунько Андрій, Столярчук Тарас група №21 

- III місце зайняв учень  групи №21 Степанюк Дмитро 

   III курсу результати: 

- I місце зайняв учень групи № 34 Білан Назар 

- II місце зайняла учениця  групи №32 Захарчук Іванна  

- III місце зайняли учениці  групи №32 Сторожук Наталія та Янкевич Вікторія. 

В олімпіаді з Історія України: 

-  I місце зайняв учень групи № 33 Яцута Сергій, Мельничук Богдан група №31; 

- II місце зайняв учень групи № 31 Громовський Максим, Євтушок Ярослав 

група №23 

- III місце зайняв учень групи № 31 Ваколюк Михайло, Курись Костянтин група 

№33.  

В олімпіаді з географії: 

-  I місце зайняв учень групи № 34 Бойко Євген 

-  II місце зайняла учениця групи № 22 Тюхтій Ірина 

- III місце зайняв учень групи № 34 Волинець Іван. 

     Всі олімпіади пройшли з базових дисциплін на достатньому рівні вчасно, 

організовано, у терміни, затверджені наказом. 

Важливу роль в роботі педагога відіграє досвід та фаховість. Не секрет від 

досвіду та рівня фаховості залежить наскільки цікавим та продуктивним буде 

урок. Упродовж 2024-2025 н.р. наші викладачі разом із здобувачами освіти 

Клеванського професійного ліцею активно брали участь у різноманітних 

конкурсах із загальноосвітнього напрямку.  

- Рівненський інститут післядипломної педагогічної освіти проводив ІІІ 

інтернет-фестиваль учнівської творчості «Мій улюблений твір Т.Г. Шевченка», 

у якому під керівництвом викладача української мови та літератури Руслани 

БОРДЗАНЬ взяла участь учениця групи №12 Юлія ДЯК, яка продекламувала 

авторський вірш Руслани Олександрівни «Світанок» та отримали відповідний 

сертифікат; 

- під керівництвом викладача математики Оксани КОНОНЧУК здобувачі 

освіти взяли участь у всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з 

математики та показали хороші результати:  

- здобувач освіти Бойко Євген група 34 та Романуха Олексій група № 33 

отримали дипломи ІІІ ступеня, ще семеро здобувачів отримали сертифікати, а 

Оксана Василівна – подяку від навчального центру «На Урок», що свідчить про 

професійну активність педагога. 

Крім того, викладачі Олексій КУЗЬМИЧ та Олена ПЕТРОВИЧ брали участь 

у педагогічній раді. Цікавими та корисними для колег були їх виступи на тему 

«Застосування штучного інтелекту на уроках». 

   Упродовж 2024-2025 навчального року викладачами-предметниками було 

проведено предметні тижні з метою розширення знань здобувачів освіти з 

предметів загально-освітнього циклу, розвитку їх творчих та інтелектуальних 



здібностей, формування їх інтересу до навчальних предметів, стимулювання до 

роздумів, залучення до різноманітної діяльності за інтересами, підвищення 

професійної майстерності викладачів, впровадження інноваційних технологій в 

систему роботи ліцею. 

    З 09.09.2024 по 13.09.2024 в ліцеї проводився Тиждень фізичної культури 

викладачами Віталієм МАЛЕНЮК (керівник фізичного виховання), Ольгою 

МАЛЕНЮК та Юлією БРЕЧКО.  

У рамках тижня відбулися: 

- міні-турніри з футболу; 

-  з волейболу 3х3; 

-  змагання з перетягування каната між групами; 

- конкурс стрибків із скакалкою, ранкова руханка «У здоровому тілі – 

здоровий дух», а також віртуальні подорожі, вебквести, перегляд відео на 

спортивну тематику. 

З 18 по 22 листопада 2024 року проходив тиждень предметів суспільно-

гуманітарних дисциплін. Заходи цього тижня: 

- Інтерактивна гра «Вірю –  не вірю: Права та обов’язки здобувачів освіти» 

(Ольга ГЕРАСИМЧУК); 

- Бінарний урок «Василь Вишиваний – австрієць, вбитий за Україну» 

(Олена Петрович, Оксана РЕДЧИЦЬ); 

- Віртуальна мандрівка до Німеччини та музична перерва «Українські 

відомі пісні німецькою мовою» (Руслана БІЛЕЦЬКА); 

- Квест «Interesting English» (Юнна ПАРФЕНЮК); 

- Інтелектуальна гра-змагання «Мовний морський бій» (Олена 

ПЕТРОВИЧ); 

- Віртуальна подорож «З Україною у серці (Україна в житті та творчості 

зарубіжних письменників)» та цікаві перерви «Цей край чудовий Україна. 

Райнер Марія Рільке» (Руслана БОРДЗАНЬ) 

- Заходи до дня пам’яті жертв голодомору (Оксана РЕДЧИЦЬ); 

- Лінійка до Дня Гідності та Свободи (Юрій БОРДЗАНЬ). 

З 17 по 21 березня проходив Тиждень предметів природничо-

математичних дисциплін. У рамках цього тижня були такі заходи: 

- Перегляди відео «Найкрасивіші каньйони та гори світу», 

«Найзагадковіші явища океану»; географічна вікторина «Африка»; 

інтерактивний івент «Австрія»; географічні ігри «Я люблю Україну», 

«Південна Америка: міф чи факт?», «Хто розумніший: Він чи Вона?» 

(Анастасія ПОЛЮХ); 

- Вікторина «Фізика навколо нас», інтелектуальна гра «Найрозумніший» 

(Оксана ФЕДОРЧУК); 

- Вікторина «Що? Де? Коли? В сучасній фізиці», радіолінійка «Україна 

космічна: дослідження нового простору» (Ірина КРИВОШЕЄВА); 

- Інтелектуальна гра «Найрозумніший»; перегляд відеофільмів 

«Сторінками Червоної книги», «Хімія навколо нас»; випуск і обговорення 

інформаційних пам’яток (Наталія КРАСИЦЬКА); 



- Математичний квест; математична розважальна вікторина; математична 

гра «Найрозумніший математик»; математична лотерея на перервах 

(Оксана КОНОНЧУК); 

- Кіберквест «Безпечний Інтернет»; «Інфо-Мафія»; вікторина «Хто хоче 

стати інформатиком»; перегляд документального фільму «Історії 

українського ІТ» (Олексій КУЗЬМИЧ). 

У березні відбувався Шевченківський тиждень, Наші викладачі української 

мови і літератури провели багато цікавих та пізнавальних заходів, а саме: 

-  Вікторина «Що я знаю про українського генія?» (Руслана БОРДЗАНЬ); 

- «Шевченко-квіз» про життєвий і творчий шлях Кобзаря та квест 

«Незламний Шевченко» (Олена СТЕЦЮК) 

       З 22 квітня по 27 квітня проведено тиждень Захисту України та цивільного 

захисту викладачами Юрієм БОРДЗАНЕМ та Ігорем МЕЛЬНИКОМ в  рамках 

тижня  Захисту України проведено такі заходи: 

- розпочався захід з навчальної евакуації; 

- естафета, в якій брали участь команди-представники від кожної професії. 

     -  перегляд серії відео «Знати, щоб вижити»; 

     -  позмагалися у неповному розбиранні автомата Калашникова і складання 

його; 

     - виставка-огляд нових і старих зразків озброєння, інженерно-саперного 

обладнання, мінно-вибухових пристроїв, приладів спостереження та розвідки, 

екіпірування військовослужбовців та тактичних аптечок. 

 Також окрім предметних тижнів упродовж навчального року викладачами 

проводились різні позаурочні заходи. 

 У жовтні здобувачі освіти разом з педагогами долучилися до найбільшого 

всеукраїнського флешмобу –  написання радіодиктанту національної єдності. 

Тоді ж викладач української мови Олена ПЕТРОВИЧ провела невеличкий квіз 

на перевірку знань рідної мови. Це було дуже захоплююче та цікаво. 

 У лютому викладачем інформатики Олексієм КУЗЬМИЧЕМ були 

проведені заходи до Дня безпечного Інтернету. Це бесіди щодо захисту 

персональних даних та використання безпечних паролів, інтерактивні 

вікторини, ребуси, розгадування кросвордів, перегляди презентацій та навіть 

онлайн-заняття на тему «Правила платіжної системи. Види шахрайства» 

 21 лютого викладач української мови Зоряна МИХАЙЛОВСЬКА провела 

заходи до Дня рідної мови. Під керівництвом викладачки здобувачі освіти 

записали та опублікували у соцмережах відеоролик «Цікаві факти про рідну 

мову».  

         Упродовж року викладачами-предметниками було підготовлено та 

проведено тематичні години до визначних історичних дат згідно плану 

виховної роботи ліцею та плану роботи методичної комісії. 

 

6. НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА РОБОТА 

Впродовж 2024-2025 н.р професійну підготовку Клеванському 

професійному ліцеї отримували – 478 здобувача освіти (а саме 270 осіб 

перехідного контингенту та 208 – нового набору ). 



 Курсову підготовку в 2024-2025 н.р. пройшли 105 слухачів (за професією 

Тракторист-машиніст с/г виробництва категорії А1 – 90 слухачів, за професією 

Пекар – 15 слухачів). 

В 2024-2025 н. р. на навчання було прийнято 208 здобувачів освіти за 

регіональним замовленням. 

Кількість випускників з червня 2024 до червня 2025 становить 280 

здобувачів освіти. Диплом кваліфікованого робітника отримали 275 здобувачі 

освіти (диплом з відзнакою – 17 здобувачів освіти), свідоцтво кваліфікованого 

робітника отримали 5 здобувачів освіти . 

Клеванський професійний ліцей є сучасним закладом професійної освіти, 

який розвивається відповідно по сучасних вимог та тенденцій, що складаються. 

Одним з основних факторів, розвитку нашого закладу є аналіз потреб ринку 

праці, запити від роботодавців та партнерів, їхні поради щодо підготовки 

майбутніх кваліфікованих робітників. 

Клеванський професійний ліцей співпрацює з багатьма підприємствами, 

організаціями. Важливо розуміти, що ми враховуємо потреби роботодавців, їхні 

побажання щодо вдосконалення освітнього процесу і це стосується не тільки 

великих підприємств, потужних агрохолдингів, але і приватних підприємців, 

ФОПів котрі мають потребу у робочих кадрах. 

Левову частку здобувачів освіти Клеванський професійний ліцей готує 

саме для сільського господарства, де для навчальних цілей функціоную 

навчальне господарство, де здобувачі освіти мають можливість практично 

засвоїти набуті знання. 

Задля реалізації надання освітніх послуг наш заклад має укладені договори з 

різними підприємствами, організаціями, а саме: 

1. ТОВ «Агрохолдинг Зоря» 

2. ПАТ «РівнеАзот» 

3. ПСП «Шпанівське» 

4. ТзОВ «Хлібодар» 

5. ТОВ «Колор С.І.М» 

6. ТзОВ «Вік-Партнер» 

7. ТзОВ «ЛТД-ВВС» 

8. ТДВ «Клевань-Рембуд» 

9. ДП «Клевань Комунсервіс» 

10. ПП «Мінераліз» 

11. Ресторан «Діамант» 

12. ФГ «Розквіт» 

13. Комплекс «Джерела» 

14. ПП «Нік-Транс» 

15. ПП Ціпак Ю.А. 

16. ТОВ «Вармхауз Груп» та інші. 

Також Клеванський професійний ліцей тісно співпрацює з Рівненським 

обласним центром зайнятості. Співпраця заключається у навчанні дорослого 

населення за ваучерами, проведенні профорієнтаційних заходів. Договір про 

співпрацю підписаний між Клеванським професійним ліцеєм та Клеванською 

ОТГ. 



Стратегія розвитку Клеванського професійного ліцею ґрунтується на 

адаптації освітнього процесу до нових вимог, розвитку матеріально-технічної 

бази та педагогічного потенціалу. Важливим елементом розвитку навчального 

закладу є проведення якісної, ефективної профорієнтаційної роботи, адже від 

цього залежить майбутній набір здобувачів освіти. 

Дуже важливим процесом розвитку сучасної професійної освіти є 

атестація навчальних програм, розробки та впровадження варіативних 

навчальних планів та курсів за вибором здобувачів освіти.  

При атестації навчальних програм, навчальних планів, короткострокових 

курсах в Клеванському професійному ліцеї враховується індивідуальний підхід 

до можливостей та потреб здобувачів освіти. Також змінюватися можуть форми 

контролю знань, їх обсяг враховуючи особливості навчального матеріалу. 

Одним із головних факторів розвитку сучасного закладу професійної 

освіти є оновлене обладнання та оснащення навчальних кабінетів, майстерень 

та лабораторій відповідно до сучасних вимог. 

Розвиток матеріально-технічної бази Клеванського професійного ліцею є 

одним із ключових завдань адміністрації, колективу закладу. Великі надії щодо 

розвитку матеріально-технічної бази покладено в реалізацію проєкту 

«Альтернативне землеробство – органічне господарство». Загальна вартість 

проєкту – 9 979 млн. гривень. Проєкт  передбачає придбання сучасної 

сільськогосподарської техніки, обладнання вітчизняного та зарубіжного 

виробництва, а саме: трактор 110к.с, компактор 3-х рядний, обприскувач 

причіпний, зерноочисна машина, сівалка зернотукова та багато іншого 

обладнання. Також передбачається ремонт у кабінетах, лабораторіях з 

наповненням сучасними засобами навчання, інструментами для забезпечення 

якісного навчального процесу.  

Вагомим елементом освітнього процесу навчального закладу є розвиток 

педагогічного потенціалу. У Клеванському професійному ліцеї створюються 

умови для професійного розвитку та самовдосконалення педагогів. Викладачі, 

майстри виробничого навчання проходять підвищення кваліфікації, онлайн-

тренінги з урахуванням вимог профільної школи. 

Особлива увага в закладі приділяється профорієнтаційній роботі. В 

Клеванському професійному ліцеї створено 12 профорієнтаційних бригад, що 

охоплюють більше 30 навчальних закладів регіону. Важливу роль у 

профорієнтаційній роботі відіграє рекламна продукція, запущена в соціальних 

мережах, офіційному сайті Клеванського професійного ліцею. Також важливим 

елементом даної роботи є організація екскурсій на підприємства, зустрічі з 

роботодавцями. Ключовим фактором профорієнтаційної роботи в 

Клеванському професійному ліцеї є проведення Дня відкритих дверей, 

проведення майстер-класів з випікання піци. В рамках стратегії розвитку 

закладу професійної освіти Клеванський професійний ліцей тісно співпрацює з 

батьками, роботодавцями для кращого розуміння ринку праці, потреб 

майбутніх кваліфікованих робітників. З підприємствами, організаціями 

встановлюються партнерські відносини. Укладаються договори про співпрацю, 

надання освітніх послуг, договори про проходження виробничої практики. 

Також важлива співпраця закладу з місцевим органами влади та іншими 



закладами освіти, де враховуються особливості регіону, специфіка навчального 

закладу. 

7. ВИХОВНА РОБОТА 
 

У 2024-2025  навчальному році організація навчально-виховної 

діяльності навчального закладу здійснювалася відповідно до плану роботи 

департаменту освіти і науки Рівненської ОДА, планів роботи навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти у Рівненський області, 

навчально-методичного центру естетичного виховання учнів професійно-

технічних навчальних закладів в Рівненській області.   

Виховну роботу в професійному ліцеї здійснюють дирекція, викладачі, 

майстри виробничого навчання, вихователі, керівник фізвиховання, практичний 

психолог, керівники гуртків, бібліотекар, вихователі гуртожитку, медичний 

працівник, орган учнівського самоврядування. Виховна діяльність в 

навчальному закладі утверджує особистісно зорієнтовані методики виховання, 

є наскрізною, входить до планів всіх суб’єктів виховного процесу. 

Виховний процес здійснювався згідно з планом роботи Клеванського 

професійного ліцею на навчальний рік. Заплановані заходи проводилися в 

повному обсязі та згідно помісячних планів. Виховні заходи плануються в 

розділі "Виховна робота". План виховної роботи професійного ліцею 

складається з урахуванням пріоритетних напрямків виховання: 

- Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, історичних, 

культурних і духовних надбань рідного краю 

- Ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей, держави 

- Ціннісне ставлення особистості до себе  

- Ціннісне ставлення особистості до праці  

- Ціннісне ставлення особистості до природи  

- Ціннісне ставлення особистості до мистецтва  

- Заходи щодо правової освіти, профілактики злочинних проявів в 

учнівському середовищі 

На основі річного плану виховної роботи класними керівниками, 

вихователями, бібліотекарем та практичним психологом розробляються плани 

виховної роботи на місяць. 

За 2024-2025 навчальний рік питання виховної спрямованості 

систематично заслуховувалися на педагогічній раді, інструктивно-методичних 

нарадах, нарадах при директору та засіданнях методичної комісії класних 

керівників та вихователів. Підсумки проведеної виховної роботи в ліцеї у 2024 

– 2025 н.р. були підведені головою МК класних керівників та вихователів 

Оленою Петрович, а також заступником директора з ВР Богданою Харкевич. 

Пріоритетними напрямками в навчально-виховній діяльності залишилися 

національно-патріотичне виховання здобувачів освіти, турбота про їх 

ментальне здоров’я, прищеплення загальнолюдських цінностей та підвищення 

рівня їх культури, толерантності, прищеплення принципів гендерної рівності, а 

також діяльність, направлена на протидію булінгу, домашньому насильству, 

моніторинг проявів девіантної поведінки, безпеку в умовах війни та в Інтернеті. 

Новою стала робота зі здобувачами освіти, спрямована на протидію залученню 



молоді в протиправну діяльність на шкоду національній безпеці, вербуванню 

(такої тематики було проведено сім виховних годин в кожній групі). 

До основних завдань змісту виховної роботи входили організація 

соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа та інших здобувачів освіти із числа соціально незахищених. 

У 2024-2025 навчальному році у Клеванському професійному ліцеї 

здобували освіту: 

 Соціальна група 2024-2025 

1 Всього навчається учнів (станом на 01.11) 470 

2 Діти-сироти (всього) 10 

2.1 З опікою 6 

2.2 Без опіки 3 

3 З малозабезпечених сімей 7 

4 З багатодітних сімей 95 

5 З неповних сімей 49 

6 Напівсироти  33 

7 Учні, схильні до правопорушень та «групи ризику»  2 

8 Учні, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС 4 

9 Учні, із сімей загиблих військовослужбовців 2 

10 
Учні, батьки яких брали участь в російсько-

українській війні 

36 

11 Внутрішньо переміщені особи 11 

12 Діти з особливими потребами 6 

Всі здобувачі освіти, які мали статус дитини-сироти чи дитини, 

позбавленої батьківського піклування, а також особи з їх числа, були 

забезпечені єдиними квитками. 

У Клеванському професійному ліцеї функціонує психологічна служба, 

проблемним питанням якої є соціально – психологічна адаптація учнів, 

корекція міжособистісних стосунків усіх учасників навчально – виховного 

процесу, профілактика й корекція відхилень у поведінці здобувачів освіти.         

З метою вивчення учнів перших курсів проводиться діагностика особистості та  

раннього узалежнення особистості підлітків та особливостей міжособистісних 

стосунків. Профілактична робота проводилася як з окремими учнями, так із 

навчальними групами та членами педагогічного колективу.  

Профілактична робота щодо попередження злочинності та правопорушень, 

протидії розповсюдження наркоманії, тютюнопаління, захворювання на СНІД 

здійснюється відповідно до нормативних документів. З цією метою 

організовуються зустрічі з працівниками правоохоронних органів, служби у 

справах дітей, лікарями. 

Виховання  правової культури  в учнів  реалізовуєтся через  широку 

роз'яснювальну роботу щодо вивчення основних положень законодавчих норм, 

які гарантують право особи, родини, нації. Практична реалізація цих норм у 

повсякденному житті сприяє появі в учнів почуття захищеності. В рамках 

Всеукраїнського тижня права зі здобувачами освіти проведено правничі ігри, 

бесіда-тренінг щодо обізнаності у сфері своїх прав. 



Виховання ціннісного ставлення до здоров’я формується в учнів на уроках 

фізичної культури та під час проведення позаурочних заходів. Спортивно-

масові заходи та змагання проводяться згідно календаря змагань та наказів 

директора. Уроки фізичної культури проводяться в спортивній залі 

професійного ліцею та на стадіоні ліцею. У 2024 – 2025 н.р. спортивно-масова 

робота включала такі заходи: 

• першість ліцею з мініфутболу; 

• першість ліцею з настільного тенісу серед юнаків; 

• першість ліцею з баскетболу; 

• першість ліцею з баскетболу 3*3; 

• першість ліцею з волейболу; 

• першість ліцею з армспорту; 

• першість ліцею з ЗФП; 

• олімпійський тиждень, присвячений Дню фізичної культури та спорту; 

• спортивно-розважальний конкурс «Козацькі забави» до   Дня   захисника 

України та Дня українського козацтва; 

• фізкультурно-спортивне свято «Майбутні воїни»  до Дня Збройних сил 

України; 

• різдвяний турнір з волейболу; 

• спортивно-розважальне свято «Між нами, дівчатами» . 
 

 Всі призери змагань були нагороджені грамотами. Команди ліцею під 

керівництвом керівника фізичного виховання Віталія Маленюка постійно брали 

участь в обласних спортивних змаганнях. Особливих успіхів було досягнуто в 

обласних змаганнях: 

• спартакіада з баскетболу 3*3 (юнаки) серед учнів ЗП(ПТ)О Рівненської 

області – III місце; 

• обласна спартакіада з настільного тенісу (юнаки) - II місце; 

• спартакіада з армеслінгу серед учнів ЗП(ПТ)О Рівненської області - II 

місце (70 кг, Владислав Філонович), III місце (65+ кг, Діана Стацюк), III 

місце (65 кг, Вікторія Гончарова) 
 

У 2024-2025н.р. в ліцеї фукнкціонував спортивних гурток «Ігрові види 

спорту», робота якого є надзвичайно важлива при підготовці команд та 

учасників до обласних спортивних змагань. 

У ліцеї постійно працює Штаб профілактики правопорушень. На 

засіданнях Радою штабу розглядаються питання поведінки окремих учнів, які 

допускають пропуски занять та отримують незадовільні оцінки або ж 

порушують правила внутрішнього розпорядку ліцею. Заслуховуються 

звернення майстрів, класних керівників, вихователів гуртожитку щодо 

поведінки окремих учнів. 

У період військового стану через усі загальноліцейні позаурочні заходи 

проходила  нитка національно-патріотичного виховання.  Заходи були 

спрямовані на підтримання українського духу, посилення патріотичних 

настроїв, повернення до традицій  та культурних надбань нашого народу, 

роз’яснення сучасних подій та подій історії, трактування яких було викривлене 



московським режимом,  та формування позиції відповідального й небайдужого 

громадянина: 
 

№ 

з/п 

Назва заходів Термін 

виконання 

Відповідальні 

Загальноліцейні заходи 

1.  Конкурс-огляд талановитої молоді 

«Мій талант» серед першокурсників 

Вересень, 

26 

Кл. керівники, 

майстри в\н 

першого курсу 

2.  Урочистий концерт з нагоди Дня 

працівників освіти «Педагогічний 

ретрит» 

Жовтень,  

04 

Пеьтрович О.С., 

Федорчук О.М. 

3.  Конкурс патріотичної пісні «Поліська 

Січ» серед учнів другого та третього 

курсів 

Жовтень, 

24 

Кл. керівники, 

майстри в\н 

другого та 

третього  курсів 

4.  Урочистості з нагоди Дня працівників 

сільського господарства «Хай ниви 

радують врожаєм над мирним небом 

України» 

Листопад, 

14 

Лекай С.М., 

Шуст К.Б. 

5.  Конкурс колядок та щедрівок Грудень  Шахманцір Л.П., 

Курильчук І.В. 

6.  Захід, присвячений пам’яті 

розстріляного З’їзду кобзарів «Божі 

люди» - рапсоди українського народу» 

Лютий, 06 Пилип Г.О.  

7.  I етап обласного вокального конкурсу 

української естрадної пісні «Юна 

зірка»  

Березень, 

27 

Шахманцір Л.П., 

Курильчук І.В., 

Харкевич Б.Ю. 

8.  Фестиваль-конкурс «Молодь обирає 

здоров’я» 

Квітень Бордзань Р.О. 

Варто відзначити, що «Божі люди» - рапсоди українського народу» - 

унікальний для нашого закладу, адже на сцені ліцею звучали музичні 

інструментальні колективи громади, бандура та справжня кобза. 

I етап обласного вокального конкурсу української естрадної пісні «Юна 

зірка» знову відбувся досить масштабно з передконкурсною кампанією, 

жеребкуванням номерів виступів учасників та залученням професійних членів 

журі. 

Щотижня керівництво групи проводить виховну годину зі своїми 

вихованцями. Тематика виховних годин на місяць формується класним 

керівником та майстром в/н  і затверджується директором з виховної роботи в 

плані виховної роботи на місяць з урахуванням помісячного плану виховної 

роботи закладу.  З метою обміну досвідом, підвищення особистого рівня 

культурного розвитку у 2024 – 2025 н.р. класними керівниками навчальних 

груп були проведені такі відкриті виховні години: 

 



№ 

з/п 

Назва відкритої виховної години Дата  Відповідальні, 

навчальна група 

Відкриті виховні години 

1.  «Спіши творити добро» до Дня 

доброти 

Листопад, 13 Конончук О.В. 

2.  «Кіборги вистояли, не витримав 

бетон» до 10-ої річниці боїв за ДАП 

Січень,  

23 

Мельник І.А. 

3.  «Герої Крут – для нащадків 

взірець» до Дня пам’яті Героїв 

Крут 

Січень, 29 Білецька Р.М., 

Красицька Н.С. 

4.  «Гендерна рівність» - бесіда про 

стереотипи, упередження та 

здорову доречність 

Квітень, 16 Герасимчук О.А. 

5.  «Цінності українців. Меценати» до 

Дня мецената та благодійника 

Квітень, 22 Кривошеєва І.Д. 

6.  «День Європи в Україні» до Дня 

Європи 

Травень, 09 Редчиць О.О., 

Парфенюк Ю.В.  

 

  У 2024-2025 н.р. набирало обертів військово-патріотичне виховання. 

Його реалізації прямо сприяли заняття в навчальному осередку вивчення 

предмета «Захист України», що почав діяти на базі Клеванського професійного 

ліцею.  

Педагоги та учні ліцею були постійними учасниками «живих» ланцюгів 

вшанування загиблих Героїв. В ліцеї формується книга та місце пам’яті про 

Героїв російсько-української війни, котрі навчалися у закладі у різні роки. 

Важливим фактором у вихованні майбутніх робітників соціальної 

відповідальності, підвищення рівня самостійності є учнівське самоврядування, 

в якому учні розвивають політичні навички управління громадськими 

справами, набувають знань, умінь і навичок в організаторських функціях. В 

Клеванському професійному ліцеї діє Рада учнівського самоврядування та Рада 

учнівського гуртожитку. В структурі ради учнівського самоврядування діють 

такі комісії: організаційна (старостат), навчальна, культурно-масова, 

спортивно-масова, з питань дисципліни та порядку, прес-центр. Окремим 

функціональним підрозділом є Рада гуртожитку. Головою Ради учнівського 

самоврядування була обрана учениця групи №2 Анастасія Назарук, 

заступником – Стасюк Яна (група №22). Засідання РУС відбувається щомісяця, 

статостату – щотижня. Щорічно відбуваються дні учнівського самоврядування,  

де учні можуть спробувати себе в ролі викладачів та адміністрації. 

Найвагомішими здобутками студентського самоврядування у 2024-

2025н.р. є: 

• започаткування ведення сторінки тікток та створення відеоматеріалу про 

життя ліцею в рамках формування позитивного образу закладу у 

популярному середовищі молоді; 

• бронзова нагорода у обласному конкурсі відеороликів «Моя професія 

найкраща»: 



• організація постійно діючого пункту збору пластмасових кришечок; 

• проведення різдвяного турніру з волейболу серед команд ліцею; 

• проведення кольорового тижня; 

• організація та проведення дня учнівського самоврядування та Дня 

працівників освіти  

Одним із ключових виховних завдань та позаурочної зайнятості є широке 

залучення учнів до гурткової роботи. В закладі діє два тарифікованих гуртки: 

гурток естрадної пісні (керівник Ірина Курильчук) та фольклорний гурток 

(керівник Лілія Шахманцір). 

В рамках фольклорного гуртка сформований ансамбль «Криниченька», а 

в рамках естрадного – «Передзвін». Обидва колективи мають звання 

«зразковий»  та беруть участь у різноманітних заходах ліцею та конкурсах. До 

роботи гуртків цьогоріч було залучено 60 здобувачів освіти.  

Гуртківці є активними учасниками загальноліцейних виховних заходів, 

конкурсів художньої та естрадної самодіяльності, місцевих дійств і свят, 

переможцями та призерами різноманітних конкурсів та фестивалів.  

Так, у 2024 – 2025 н.р. гуртківці взяли участь у всіх відбіркових та 

обласних етапах обласних та всеукраїнських конкурсів згідно планів роботи 

навчально-методичного центру  естетичного виховання учнів професійно-

технічних навчальних закладів у Рівненській області та департаменту освіти 

Рівненської ОДА та в кожному здобули призові місця, в т.ч. гран-прі (наведено 

нижче в таблиці). Крім того, керівники гуртків проявляли ініціативи та брали 

участь в інших мистецьких заходах:  

➢ гурток естрадного співу – у трьох всеукраїнських та двох 

міжнародних; 

➢ гурток фольклорного співу – в одному міжнародному. 

Загалом, впродовж 2024 -2025 н.р. здобувачі освіти Клеванського 

професійного ліцею взяли участь у наступних конкурсах та фестивалях 

(дистанційно): 
 

Назва конкурсу, досягнення 

- Обласний заочний конкурс фотоаматорів «Моя Україно!» - ІІІ, ІІІ місця 

- Обласний конкурс юних талантів «Мій талант» - гран-прі, I, ІІІ місця 

- участь 

- Обласний огляд-конкурс патріотичної пісні «Поліська Січ» - III місце 

- Обласний конкурс читців-гумористів "Поліські пересмішники" – II місце  

- Обласний етно-фестиваль «Вифлиємська зірка» -  II місце 

- Обласна виставка-конкурс образотворчого та декоративно-ужиткового 

мистецтва „Знай і люби свій край” – І, ІІ, ІІ, ІІІ та ІІІ місце 

- Обласний вокальний конкурс української естрадної пісні «Юна зірка» - III 

місце 

- Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Молодь обирає здоров’я»  - II місце 

- Обласний конкурс відеороликів «Моя професія найкраща» - III місце 

- Обласний онлайн-флешмоб до Всесвітнього Дня вишиванки  

 



Важливою умовою успішного навчання та оволодіння професією є 

прищеплення любові до книжки та підняття читацького інтересу. Центром 

роботи з формування національної свідомості є бібліотека, книжковий фонд 

якої становить 26559 екземплярів, із них підручників загальноосвітнього 

циклу– 8937, професійно-технічного циклу – 1992,  художньої літератури – 

6917, а також технічна література, сільськогосподарська, політична та ін – 8713 

шт.  

В бібліотеці організовано постійно діючі виставки «Живе слово 

Кобзаря», «Історичне минуле та сучасність Клеванщини», «Державна 

символіка», та ілюстративно-книжкові виставки, які змінюються щомісячно. 

Бібліотекою систематично проводяться читацькі конференції, бібліографічні 

огляди, літературні вечори, цикл тематичних оглядів літератури про Клевань та 

Рівненщину «Стежками рідного краю». 

Використання  комп’ютера в  бібліотеці дає змогу забезпечити 

можливість доступу читачів до інформаційних ресурсів, та покращити 

виховання інформаційної культури. 

Застосовуючи мультимедійні засоби в бібліотеці проводяться різні 

заходи:  конкурси, вікторини, години спілкування, усні журнали, літературно-

просвітницькі заходи, пізнавально-виховні години, години релігії, різні 

тематичні вечори, бібліографічні огляди. 

З метою надання першої медичної допомоги, профілактичного огляду, 

амбулаторного прийому учнів та працівників в ліцеї працює медичний пункт. 

Навчальний заклад виділяє кошти для придбання медикаментів першої 

невідкладної допомоги, якими комплектуються аптечки. Також медичний 

кабінет забезпечений анафілактичною, антирабічною укладками, укладкою 

першої невідкладної допомоги та на педикульоз. Також у гуртожитку оснащено 

ізолятор на 5 місць 

У гуртожитку ліцею станом на 01.10.2024 проживало 120 здобувачів 

освіти.  

Щороку покращуються умови проживання учнів в гуртожитку. Зокрема 

в поточному навчальному році старі приліжкові тумби були замінені на нові у 

секції №6, доукомплектовано столами-трансформерами, стільчиками 

молодіжну зону, здійснено косметичний ремонт кімнат та приміщень 

загального користування. Значним досягненням є завершення встановлення 

системи спостереження у будівлі гуртожитку. 

В гуртожитку обладнано: 

- кімнат самопідготовки – 7; 

- кухня – 1; 

- побутових кімнат - 7 (1 кімната у кожній секції); 

- кімнати відпочинку – 2 (гурткова кімната, телезал); 

- кімната для прання білизни – 1; 

- кімната для сушки білизни – 1; 

- душова – 5;  

- санвузли – 10;  

- кімната гігієни жінки – 1; 

- кімната для зберігання  особистих речей – 1; 



- кімната для зберігання  постільних речей - 1;  

- кімната для зберігання  господарських речей та  інвентаря для  

прибирання – 8. 

Вихователями проводиться вечірня перевірка, контроль за дотриманням 

правил розпорядку гуртожитку, організовується година самопідготовки. 

Ведуться журнали відвідувань гуртожитку педагогічними працівниками. 

Вихователі гуртожитку з допомогою та підтримкою Ради гуртожитку та 

старостату здійснюють позаурочну виховну та культурно-масову роботу серед 

мешканців гуртожитку, сприяють становленню їх як особистостей, створюють 

умови для розвитку їхніх здібностей, організовують дозвілля. 

З метою підвищення духовного рівня мешканців гуртожитку, 

формування мистецько-естетичного погляду та укорінення традицій, 

вихователями та бібліотекарем були проведені заходи:  

- просвітницький захід «Протидія булінгу в учнівському середовищі» (за 

участі практичного психолога Ольги Герасимчук); 

- віртуальна подорож незвичайними бібліотеками світу; 

- вікторина «Про козаків читаємо, сміливими зростаємо” до дня 

українського козацтва; 

- презентація книги Олександра Тарана «Історія впертого чоловіка» (за 

участю директорки КЗ «Публічна бібліотека» Клеванської СР Ірини 

Громик); 

- літературна година з вікториною “Мова єднає, мова живе” до Дня 

писемності та мови (спільно з викладачкою української мови та літератури 

Русланою Бордзань”; 

- година пам'яті “Засвіти скорботну свічку” до Дня пам’яті жертв Голодомору 

(спільно з викладачкою історії Оксаною Редчиць);.   

- година спілкування “Нікотин — ворог вашому здоров'ю” (спільно з 

медичним працівником Оксаною Кіткайло) ; 

- вечірнє рандеву «Кава з ароматом осені…присмаком провини» (за участі 

гуртків естрадного та фольклорного співів); 

- літературні читання з нагоди дня народження Василя Симоненка (90) “Я 

воскрес, щоб знову з вами жити…”  

- вечір музики під гітару «Гітарна романтика»  (за ініціативи керівника 

гуртка естрадного співу Ірина Курильчук) 

Для урізноманітнення позаурочного життя мешканців гуртожитку та 

підвищення якості підготовки до заходів в гуртожитку з ініціативи вихователів 

діє два клуби за інтересами: клуб декоративно-ужиткового мистецтва 

«Натхнення» (кер. -  вихователь Алла Чучіна) та поетичний клуб «Літературне 

перо» (кер. – вихователь Ганна Бебко) 

Вкінці другого семестру традиційно відбувся огляд-конкурс на кращу 

кімнату, секцію, старосту секції гуртожитку. Кращою секцією хлопців стала 

секція 6, дівчат – секція 1.  

Виховання здобувачів освіти Клеванського професійного ліцею 

відбувається в дусі толерантності, патріотизму, взаємоповаги та прищеплення 

інших загальнолюдських цінностей. 

 



8. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Організація і зміст фізичного виховання в Клеванському професійному 

ліцеї регламентується Законами України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про фізичну культуру і спорт», 

листами Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-

правовим та іншими актами Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

України у справах молоді та спорту щодо фізичного виховання дітей та 

учнівської молоді. Фізичне виховання в закладі є невід’ємною складовою 

освіти, воно забезпечує можливість набуття кожною людиною необхідних 

науково-обґрунтованих знань про здоров’я і засоби його зміцнення, методика 

організації змістового дозвілля і спрямоване на формування в них фізичного, 

соціального та духовного здоров’я, вдосконалення фізичної та психологічної 

підготовки до ведення активного довготривалого життя та професійної 

діяльності. 

У Клеванському професійному ліцеї організаційна діяльність спрямована 

на вдосконалення фізкультурно-масової, навчально-спортивної роботи, 

зміцнення здоров’я, формування навичок здорового способу життя, 

професійної діяльності.  

         Спортивно-масова робота проводиться згідно затвердженого плану 

роботи ради колективу фізкультури. Зусилля педагогічного колективу 

спрямовані на пропаганду здорового способу життя, зміцнення здоров’я учнів, 

формування особистості. 

Основними прийомами і методами заохочення здобувачів освіти до 

занять фізичною культурою є допомога, довіра викладача, похвала, усна 

подяка, похвальна грамота, фото на дошці пошани, оголошення кращих на 

загальноліцейній лінійці, здобуття перехідних кубків, участь у обласній 

спартакіаді. 

Проведення внутріліцейних спортивних заходів відбувається згідно 

плану роботи ліцею на 2024-2025 н. р., що детально висвітлені у календарі 

змагань та наказах директора. 

В позаурочний час в спортитвній залі проводяться змагання: 

•  Першість ліцею з міні - футболу;   

•  Першість ліцею з настільного тенісу; 

•  Першість ліцею з волейболу; 

•  Першість ліцею з баскетболу 3х3; 

•  Першість ліцею з баскетболу; 

•  Першість ліцею з загально фізичної підготовки; 

•  Першість ліцею з армспорту; 

•  Першість ліцею з легкої атлетики; 

•  Першість ліцею з  доджболу; 

•  Першість ліцею з кросфіту; 

         З  метою популяризації різних видів спорту та здорового способу 

життя після Першостей ліцею серед здобувачів освіти проводяться товариські 

зустрічі педагогічного колективу з групою-переможцем ліцею. 



        Протягом року в закладі проводилися спортивно-масові заходи: 

Олімпійський тиждень присвячений Дню фізичної культури та спорту, 

«Козацькі забави» до Дня козацтва,  «Армійській дух» до Дня збройних сил 

України, Нумо, дівчата! «Між нами, дівчатами» до Дня жінки.  

В позаурочний час в ліцеї працюють спортивні секції: 

- ігрові види спорту (волейбол, баскетбол, футбол) 

Здобувачі освіти з великим задоволенням відвідують спортивну залу. В 

ліцеї з метою пропаганди здорового життя та залучення здобувачів освіти до 

занять спортом оформлені стенди під девізом «Спорт протягом життя», на яких 

розміщені: 

- фотоматеріалів спортивних змагань, спортивно-масових заходів; 

- спортивні досягнення; 

- спортивна інформація; 

- положення про Спартакіаду; 

- фото кращих спортсменів ліцею.    

      Згідно положення про обласну спартакіаду професійно-технічних 

закладів з кращих спортсменів Клеванського професійного ліцею 

комплектувалися команди в 2024-2025 н.р. брали участь в обласних 

спартакіадах серед ЗП(ПТ)О у таких змаганнях: 

•  Настільний теніс (юнаки- II місце, дівчата -7 місце) 

•  Баскетбол 3х3 (юнаки III- місце, дівчата -7 місце) 

•  Волейбол (юнаки – 5 місце, дівчата – 5 місце) 

•  Міні-футбол   

•  Армспорту  

Загальне місце у спартакіаді ЗП(ПТ)О Рівненської області 2024-2025 рік   

Клеванський професійний ліцей займає 8 місце серед закладів 

професійної (професійно - технічної освіти). 

          Усі заходи, які спрямовані на збереження та покращення здоров'я 

учнівського колективу ліцею, реалізуються через організацію навчально-

виховного процесу з предметів фізична культура та через організацію 

позаурочної фізкультурно - оздоровчої та спортивно-масової роботи. 

     Фізичне виховання має на меті утвердження принципів здорового 

способу життя, що впливає на загальне підвищення стану здоров’я українського 

суспільства та без якого повноцінний розвиток учнівської молоді неможливий. 

 

9.ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Річний бюджет загального фонду Клеванського професійного ліцею  

за  2024- 2025 роки становив: 

Назва статті 
Обсяги, грн. 

Заробітна плата 15484384,03 

Нарахування на заробітну плату 3340043,24 

Придбання товарів та послуг:  

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар, 

у  тому числі м'який інвентар та обмундирування 

239605,26 



Медикаменти та перев’язувальні матеріали 9700,00 

Продукти харчування 365567,00 

Інші видатки 161551,05 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв:  

Оплата водопостачання і водовідведення 106402,48 

Оплата електроенергії 958546,06 

Оплата природного газу 717881,63 

Оплата інших комунальних послуг 670224,90 

Стипендії 4059481,39 

Інші поточні трансферти населенню 18168,00 

Кошторис доходів та видатків виконується у повному об’ємі. 

Структура надходжень та видатків спеціального фонду 

Клеванського професійного ліцею 

№  Показники Обсяги 

1 За послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

функціональними повноваженнями 

690000,00 

2 Від господарської та/або виробничої діяльності 1824095,00 

3 За оренду майна 18598,28 

4 Від реалізації майна 40499,50 

5 Благодійна допомога 1042532,64 

6 Всього 3615725,2 

Структура запланованих надходжень до спеціального фонду 

Клеванського професійного ліцею 

№ з/п Показники Обсяги  

1 За послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

функціональними повноваженнями 

600000,00 

2 Від господарської та/або виробничої діяльності 1800000,00 

3 За оренду майна 20000,00 

4 Від реалізації майна  

5 Всього 2420000,00 

 

Боргів по заробітній платі, стипендії, оплаті комунальних  послуг не 

маємо. Завжди вчасно готується звітна документація, проводиться оплата 

рахунків, вносяться зміни до штатного розпису, здійснюється підвищення 

зарплати.  

10.НАВЧАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

В Клеванському професійному ліцеї відведено під  навчальне 

господарство 166  га землі, з них 123 га орної, 30 га сінокосу. Це – лабораторія 

під відкритим небом, де під керівництвом майстрів виробничого навчання 

згідно навчальних планів та програм здійснюється підготовка кваліфікованих 

робітників для сільського господарства, наша основна база для проходження 

виробничого навчання і виробничої практики.  

У 2024 – 2025 навчальному році землі навчального господарства були 

засіяні наступними культурами: 



№ з/п Вид культури Площа, га 

1 Ячмінь озимий 6,5 

2 Пшениця озима 24 

3 Овес  6 

4 Ярий ячмінь 7 

5 Соя 21,5 

6 Кукурудза 6 

 

У 2024 – 2025 навчальному році реалізовано продукції на суму 

1 118 583,00 грн.  

 

11.ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНИХ 

УМОВ ПРАЦІ, ДОТРИМАННЯ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ 

Створення безпечних умов праці на робочих місцях мають бути 

першочерговими завданнями як для навчального закладу, так і для 

роботодавців, адже життя та здоров’я людини – це найвища цінність.  

Організація роботи в Клеванському професійному ліцеї щодо 

забезпечення належних, безпечних і здорових умов праці працівників та 

навчання учасників навчально-виховного процесу ведеться відповідно до 

законів України «Про охорону праці», «Про освіту» та Типового Положення 

«Про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного 

процесу в установах освіти», затвердженого Наказом Міністерства освіти і 

науки України 01.08.2001 року №563, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 20 листопада за №969/6160. В ліцеї діє колективний договір між 

працівниками та адміністрацією закладу, який забезпечує працівникам 

соціальні гарантії у галузі охорони праці на рівні, не нижчому за передбачений 

законодавством, їх обов'язки, а також передбачає заходи щодо досягнення 

встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, 

підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого 

травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам. 

Робота щодо забезпечення належних, безпечних і здорових умов праці 

працівників та навчання учасників навчально - виховного процесу ведеться 

систематично і планово. Кожного року в ліцеї проводиться робота по 

створенню здорових та безпечних умов праці для учасників навчально-

виховного процесу та працівників, а саме: 

˗ проводиться оновлення куточків з охорони праці на робочих 

місцях, майстернях виробничого навчання та кабінетах; 

˗ відбувається поповнення медичних аптечок необхідними 

препаратами; 

˗ регулярно проводяться інструктажі з охорони праці з працівниками 

та учнями ліцею, відбувається перегляд інструкцій з охорони праці; 

˗ проводиться навчання і перевірка знань з питань охорони праці 

посадових осіб та працівників; 

˗ проводяться заміри опору ізоляції та контурів заземлення; 

˗ розробляється та здійснюється комплекс заходів у сфері пожежної 

безпеки; 



˗ відбувається обстеження технічного стану будівель і споруд з 

метою запобігання їх руйнуванню та забезпечення надійної експлуатації. 

˗ працівники та учні навчального закладу регулярно забезпечуються 

спецодягом та засобами індивідуального захисту. 

Отже, тільки тоді, коли всі керівники і посадові особи розуміють 

необхідність вимог охорони праці, коли кожен педпрацівник навчального 

закладу на своєму місці забезпечує вимоги та норми, що регулюють питання 

безпеки праці, можливо значно підвищити рівень безпеки учасників навчально-

виробничого процесу. 

 

12. НАЯВНІСТЬ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ ТА ДОТРИМАННЯ 

ВИМОГ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ ЩОДО СТВОРЕННЯ ТА 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ ПРАЦІ  

  4 лютого 2019 року на зборах трудового колективу Клеванського 

професійного  ліцею був прийнятий нині діючий  Колективний договір між 

адміністрацією, трудовим колективом та первинною профспілковою 

організацією. Цей документ зареєстрований в управлінні праці та соціального 

захисту Рівненської районної державної адміністрації. Договір був і є 

нормативно-правовим документом  закладу освіти. Всі вимоги, передбачені 

пунктами колективного договору виконуються в повному обсязі, а саме: 

- створені  умови для стабільного розвитку закладу освіти; 

- забезпечена зайнятість працівників; 

- надаються щорічні відпустки працівникам (основні та додаткові); 

- в обов’язковому порядку надаються соціальні відпустки (по 

вагітності та 

- пологах, матері двох і більше дітей, учасникам бойових дій); 

- вчасно виплачується заробітна плата згідно тарифних ставок, 

посадових 

- окладів; 

- створені здорові та безпечні умови праці; 

- надається матеріальна допомога на поховання близьких, на 

лікування, до  

- ювілейних дат. 

Одним із чинників ефективного функціонування закладу освіти є 

забезпечення трудової дисципліни. Зазначена функція зобов’язує не 

лише  обирати доцільні методи забезпечення трудової дисципліни, а й 

правильно законодавчо затверджувати внутрішню документацію, норми якої 

визначають функціональні обов’язки колективу закладу освіти. З метою 

дотримання виконавської дисципліни створені умови для контролю за 

виконанням посадових обов’язків, режиму роботи закладу та вимог 

внутрішнього розпорядку керівниками підрозділів. 

 За звітний період випадків втрати документів, несвоєчасного реагування 

на вхідні документи та телефонограми не відзначено. Усі документи 

зареєстровані в день їх надходження, розглянуті та доведені до виконавців у 

визначені терміни. 



 Для підтримки високої трудової активності педагогічних та інших 

працівників  створені сприятливі умови праці, нормальний психологічний 

клімат, практикується матеріальне та моральне стимулювання. Згідно 

нормативно правових актів у сфері освіти педагогічним працівникам 

Клеванського професійного ліцею: 

- були встановлені тарифні розряди згідно їх кваліфікації та атестації; 

- надавалась щорічна оплачувана відпустка; 

- виплачувались надбавки за вислугу років; 

- надавались допомоги на оздоровлення; 

- надавались щорічні винагороди за сумлінну працю; 

- встановлена додаткова оплата за завідування кабінетами, класне 

керівництво, за перевірку зошитів та завідування методичними комісіями; 

 

 


